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Fråga för muntligt besvarande O-000068/2015 

till kommissionen 
Artikel 128 i arbetsordningen 

Burkhard Balz, Alain Lamassoure, Pablo Zalba Bidegain 
för PPE-gruppen 

Sylvie Goulard, Sophia in 't Veld, Ramon Tremosa i Balcells, Nils Torvalds, Petr Ježek, Philippe 

De Backer, Michael Theurer 
för ALDE-gruppen 

Angående: Insyn i tillämpningen av stabilitets- och tillväxtpakten 

Det är viktigt för stabilitets- och tillväxtpaktens trovärdighet, särskilt förordningarna (EG) nr 1466/97 
och (EG) nr 1467/97, att tillämpningen av dess regler är öppen, konsekvent och rättvis i alla 
medlemsstater, att den sker vid rätt tidpunkt och att den bygger på en sund ekonomisk analys. 

1. Kan kommissionen ange vilken metod den använder för de ekonomiska bedömningar den gör 
inom ramen för stabilitets- och tillväxtpakten? Kan den förklara när den använder en uppifrån 
och nedinriktad ekonomisk analys och när den använder en nedifrån och uppinriktad analys 
för att bedöma medlemsstaternas reforminsatser, vilken skillnaden är mellan dessa 
tillvägagångssätt samt ange resultatet av bedömningarna och deras påverkan på 
tillämpningen av reglerna i stabilitets- och tillväxtpakten? 

2. Kan kommissionen offentliggöra sina ekonomiska bedömningar, såväl de uppifrån och 
nedinriktade som de nedifrån och uppinriktade, för varje medlemsstat, och i varje fall ange 
vilken bedömning som har legat till grund för rekommendationerna till rådet sedan paketet om 
ekonomisk styrning trädde i kraft? Kan kommissionen särskilt offentliggöra de uppifrån och 
nedinriktade och nedifrån och uppinriktade ekonomiska analyser som ledde fram till den 
rekommendation till rådet som antogs den 27 februari 2015? 

3. Anser kommissionen att dess meddelande COM(2015)0012, som den citerar i sin 
rekommendation till rådet, är rättsligt sett fullständigt förenlig med reglerna i stabilitets- och 
tillväxtpakten och dess uppförandekod, särskilt med avseende på hanteringen av större 
strukturreformer enligt paktens förebyggande och korrigerande del? Kommer den att i enlighet 
med förordning (EG) nr 1049/2001 om allmänhetens tillgång till handlingar offentliggöra sitt 
rättsliga yttrande för att säkerställa insyn och stärka förtroendet för tillämpningen av reglerna? 
Om inte, kan den motivera varför? 
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